

玩耍中7岁小女孩拿“土枪”对准邻居男童

一声枪响,3岁男孩倒在血泊中

3岁小男孩与7岁小女孩在屋内玩耍,小女孩突然在屋内角落拖出一把“土枪”,玩耍中,一声枪响,小男孩头部中弹倒在床上。紧急送到医院抢救,因伤势严重,抢救无效死亡。10月17日下午,在厦门同安汀溪镇发生这一让人震惊的悲剧。

**网民爆料:
4岁男孩遭8岁女孩枪杀**

近日,在厦门市一些论坛上出现了一条惊人消息,称4岁小男孩被8岁的小女孩枪杀。一个网名叫“叶小篱”的在帖子中称,该事件发生在同安区五丰,妈妈带着孩子回娘家,孩子与邻居小孩玩,一会儿,发现死在邻居家里。“邻居解释说,是小男孩自己不小心掉进青蛙池里,后来法医鉴定,小孩是枪杀。邻居就指认是他8岁的女儿杀的,说他不在,女儿拿了他私藏的手枪杀了这个小男孩……”此帖一出,引发了网友的热议。记者随后对此帖的真实性进行了多方调查与求证。

**案发现场:
事发民房已贴上“封条”**

昨日,记者赶到了位于同安汀溪镇的前格村,这是一个偏僻的小山村。村民指着村里田间山脚下一座民房,称那就是案发现场。房子是一座一房一厅的普通民房,房子目前已经空无一人,正大门已锁上了。而门上,贴着写着“同安刑事科学技术室物证卡片”及日期“2009.10.18”的物证卡片。绕到屋后,透过一扇开着的窗



▲大门上已贴上“封条”

▲事发房屋内凌乱不堪

户,屋内各种物品凌乱不堪,杂乱无章。

记者在采访时了解到,该户人家姓蒋,已经离异,蒋某是翔安马巷人,女儿只有7岁,与父亲生活在一起。蒋某是个养殖户,饲养青蛙,此外就干些杂活,比如油漆工等。案发之后,警察来到现场,将父亲蒋某带走。

村民叶女士告诉记者,死者是一个3岁的小男孩,住在同安县城,母亲娘家就是前格村。10月17日当天,一家人回到前格村的老家,小男孩在跟邻居小女孩玩的时候,也不知道怎么的就出事了。

**案情回放:
疑与邻居小女孩玩耍遭枪击**

据知情者称,10月17日,小男孩小庄一家人来到前格村,吃过午饭后,父母都在休息、聊天,3岁的小庄则与附近的小女孩在玩耍。下午3点左右,两人一起到了小女孩家中,当时小女孩父亲蒋某并不

在家。玩耍中,小女孩不知从哪里找出一把枪。也不知道怎么的,一声枪响,悲剧就发生了。3岁的小庄随即倒在床上。小女孩见状,关上门就跑了出去。接近4点,当小庄被发现时,躺在卧室的床上,头部鲜血直流,染红了床板。看见孩子遭此变故,父母惊呆了,连忙抱起孩子,找车往医院赶。据知情人介绍,枪是一把土枪,子弹是散弹的钢珠。但是关于枪支也有不同的说法,有人说是木制的气封枪。目前,警方正在全力调查,事发过程与土枪一说还有待警方的证实。

**医院抢救:
3岁小男孩抢救无效死亡**

据了解,下午4点左右,该村一名庄女士开着车下山办事,遇到小庄父母求助,庄女士二话不说,载着他们紧急开往医院。一路上,小庄妈妈在哭声中得知,孩子是跟小女孩玩耍中受伤的,但不知道被什

么东西所伤。车子半路上遇到了准备上山的120救护车,立即将伤者转送至救护车上。

下午4点20分左右,救护车驶进了厦门同安第三医院。据知情者称,当时小男孩头部包着纱布,纱布都染红了,呼吸急促,在拆开纱布后,鲜血和脑浆流出。“孩子已处于休克状态了,处于危重状况!”他说,其实早在急救车到院前,医院就已经组织了医生待命抢救。下午4点41分,小庄被直接送进ICU(重症监护室),由于病情严重,失血过多,脑组织受到严重破坏,傍晚6点05分,年仅3岁的小庄终因伤势过重抢救无效死亡。

据透露,小男孩的前额和后脑勺都有一个螺丝帽大小的孔,鲜血和脑浆从这里流出,怀疑中枪。据推测,可能是子弹从前额打进去,从后脑勺射出来。

目前,同安警方正在全力侦破此案。

据《厦门商报》

错误的代价

老师打学生 校方赔三万

近日,河北保定一私立小学老师在惩罚一“调皮”学生时,一怒之下连打了孩子十几个耳光。昨日,在民警的调解下,学校一次性给予三万元补偿金,打人老师当面向家长鞠躬道歉。

被打学生的母亲郭女士说,10月12日晚8时许,正在定州的她突然接到儿子哭着打来的电话,称自己刚被二年级的一名老师打了十几个嘴巴。她便让丈夫到学校了解情况。不久她接到校方电话,劝她千万别让丈夫报警。她便连夜赶到保定市某医院,看到儿子脸上布满了一道道血印子,下颌骨也被打得松动。

经询问,她了解到,当晚7时30分,儿子在晚自习课间休

息时,到教室外走廊玩耍。其间,儿子班上的一名同学与一名二年级学生玩球时产生摩擦,受到欺负的二年级学生,遂报告给自己班数学老师杨某。杨某走出教室查看,此时“闯祸”同学已经离去,只有小柯还站在走廊里。杨某不由分说,上去对着小柯就是一连串的嘴巴。

据校方介绍,打学生嘴巴的是女老师杨某,有教师资格证,事发时尚未被学校正式聘用。目前,23岁的杨某已经被校方除名。

昨日中午郭女士与校方达成一致,由学校一次性给予郭女士三万元的补偿金。同时,杨某当面向郭女士鞠躬道歉。

据《燕赵晚报》

打错号漏大奖 彩票老板赔3000

彩民打了一注彩票后,要求再打一注相同的,结果彩票站老板打错了!彩民为此错过了中1.17万元大奖的机会。近日,法院一审判决:彩票站老板赔偿彩民购买彩票款,并赔偿其经济损失3000元。

大连沙河口区法院介绍,今年3月22日上午,于先生在沙河口区某彩票投注站帮朋友赵某买彩票。21时24分,投注站老板刘某为赵某打出了一张128元的足彩“任选九”复式彩票。于先生觉得“有戏”,眼看要封机了,他让刘某按这张彩票给自己也打一张。21时27分,彩票站为于先生出了彩票。转天,09234期足彩“任选九”开奖。赵某选的中中了!可于先生去投注站

询问兑奖事宜时发现,他的彩票没中奖。

刘某承认是自己打错了,同意赔偿于先生4000元钱,但条件是:于先生今后在该投注站购买5万元的彩票。于先生一气之下将刘某告上法庭。

沙河口区人民法院审理后认为,原告在被告处买彩票,被告给原告打彩票,双方之间形成合同。但因被告打错彩票,导致原告未中奖,被告的行为构成违约。关于被告提出于先生未尽核对义务,法院认为,当时时间紧,即使原告当时发现打错也无法更改。近日,沙河口区人民法院一审判决:刘某赔偿于先生购买彩票款128元,并赔偿其经济损失3000元。据《华商晨报》

被辞员工绑架老板之子 民警15小时救出人质

经过几年的苦心经营,张其在贵阳挣下几个卖糕点的门面,由此,张12岁的儿子兵兵(化名)被5名无业男青年瞄准,10月21日中午12时,兵兵在放学途中被绑架,绑匪勒索100万元赎金。案发后,云岩区公安分局刑侦大队经过15个小时的侦破,解救出兵兵。

10月21日中午12点多钟,张久等不见儿子放学归来,就去学校询问。一名同学告诉张,说放学路上,有一名穿着深紫色衣服、留着爆炸头、戴耳环的20余岁的男青年将兵兵拖进旁边的一辆轿车。当日下午,张接到电话,对方称已经绑架了兵兵。张在思忖之下,向云岩警方报案。

民警调查得知,去年底,糕点店一名员工杨某,因长期擅自提高糕点的销售价、拿营业额,被张训斥后辞退。而杨某近期和一些20余岁的无业男青年打得火热,而其中一名爆炸头、戴耳环的男子,与绑架兵兵的男青年外貌相符。民警又在汽车租赁公司查到,嫌疑人在此租赁了一辆黑色比亚迪轿车,租车人中有一个正是穿深紫色衣服的“爆炸头”,此人姓刘。

民警断定:刘是重要嫌疑对象,遂在贵阳全城展开搜捕。22日凌晨3时50分,一辆面包车驶到水口寺大桥附近,下来两名鬼鬼祟祟男子,开门的瞬间,眼尖的民警发现轿车的后座上躺着一人,其衣服肩部的蓝色正是兵兵的校服颜色。

事不宜迟,民警飞身冲向轿车,将车上嫌犯逐一擒获。双手、双脚及嘴上绑着封口胶的兵兵,被民警解救下车。目前,民警在追缉杨某。

据《贵阳晚报》

呼市越狱逃犯预谋1年之久 警方已初步确定两名提供线索者

记者22日了解到,“10·17”呼和浩特越狱案初审已经结束,预审小组成员来自多个部门,参与抓捕和审讯的民警已于昨日返回单位。记者通过参与初审的民警了解到,4名越狱逃犯共同预谋越狱已经一年之久。

据介绍,4名逃犯此前在同一监区服刑,为了出逃,他们4人将劳动时剩下的材料磨成刀具。案发当天,4名逃犯在劳动时将狱警骗到一个仓库中,用刀将其杀害并抢了一套警服。之后,其中3名逃犯换上平时监区里开运动会时穿的运动服,另有一名逃犯穿上抢到的警服,尾随一名外出办事的狱警通过了电子红外门……

看守所拒任何人探监

昨日下午,记者赶到呼和浩特市托克托县看守所时,大门紧闭。看到有人来到门前,看守所里走出来3名穿便衣男子。查清记者身份后,其中一名男子表示:“目前看守所已经拒绝任何人来探监,逃犯李洪斌、董佳继目前身体状况良好,每天按时吃饭、睡觉。上午还接受了民警3个小时的讯问。”

另悉,受伤逃犯乔海强目前还在和林县医院一边接受治疗,一边接受警方审讯。

逃犯曾“征用”出租车

据呼和浩特市警方透露,4名逃犯从监狱逃出来时,正好碰上徐某亲戚3人租车来探监,这时穿警服的李洪斌对出租车司机说:“我是警察,正在抓坏人,你的车被征用



呼市托县看守所

了。”然后不由分说,将司机拉下了车,其他3名逃犯往出租车后座挤,车内的两名探监人员慌忙下车,没来得及下车的一名女子被4人开车劫持走。出租车启动后,一人将刀架在了女子的脖子上,其他人从她包内翻出700多元。

当行驶到南二环路北紫薇汽车城附近时,出租车没有了燃气,4人便丢下出租车和女子,又打了一辆出租车。上车后,4人说家里有病人,催促司机开快点,并给了司机100元。14时50分左右,行驶到距离金河收费站几百米远的大黑河桥桥头附近时,4人让司机停车,随后逃窜。

确定两名提供线索者

因为群众的举报,警方快速抓获呼市“10·17”越狱逃犯。自治区公安厅副厅长张有恩表示,将按照公安部门的规定,奖励提供逃犯线索的举报者。

昨日,和林县舍必崖乡台几村村民王福生(化名)告诉记者,21日下午5时左

右,和林县公安局工作人员来到村里,找了几个当时提供线索的村民。

王福生介绍,20日上午,一名逃犯在村里小卖部买完东西,向村南方向走时被一名元姓村民发现,回家后将情况告诉了女儿,其女儿随即报警。元姓村民同时向村领导报告,随后村领导报告了派出所。

记者从和林县公安局了解到,目前警方初步确定了两名提供线索人员,其中一人是反映逃犯讨要热水喝的台几村村民王德贵(化名)。另一人是20日报警的小姑娘,她就是元姓村民的女儿。

和林县公安局有关负责人表示,20日发现4名逃犯的人有好几个,有人还为警察指路,具体奖励哪些人还在调查确定中,奖励金额需由上级确定,有明确的标准。台几村村民王德贵说:“有些媒体在用我的照片时,没有遮挡面部。”这一点让他很担心,“4逃犯被抓了,不知道他们有没有其他同伙,要有来报复怎么办?”

被劫持人质收到慰问金

目前,被劫持人质侯女士的家人在医院陪护,医药等费用全部由医院承担。

昨日上午,和林县政府领导到病房看望了正在治疗的侯女士,并送去了1000元的慰问金。

另外,被劫的三轮车已被车主拉回自家院内。和林县公安局让车主自己修理,相关部门会报销。综合《北方新报》《内蒙古晨报》

蹊跷的事件

浙大一名海归博士跳楼自杀

9月17日凌晨,浙江大学涂序新博士从顶楼11层纵身跃下。这位32岁的海归,今年6月才从美国芝加哥市回国。

涂序新出生在一个知识分子家庭,高中毕业保送进入清华大学水利系,之后全奖学金就读于美国西北大学土木工程系,6年后拿到博士学位,留校从事博士后研究工作两年。

据浙江大学建筑工程学院提供的材料记录,涂序新是今年1月通过电子邮件与该学院岩土所联系的。4月,浙大的录用通知发到了涂博士手上。6月初,涂博士回国,他告诉妻子何晶(化名),国内有项目等着他。虽然涂博士在和芝加哥朋

友的交流中,对困难早有预见,然而,困难似乎比他想象中得多。8月,涂博士开始焦虑,并开始服用药物帮助睡眠。但可以确定,涂博士在8月还没有绝望。9月11日,他还在学校“专业技术职务聘任系统”中填写了申报副教授的相关信息。

然而9月17日凌晨2时,涂博士从11层楼顶跳下,留下6页遗书。遗书里,他没有责怪任何人,却留下这样一段话:“国内学术圈的现实:残酷、无信、无情。虽然因我的自以为是而忽视。”

网络盛传浙大曾经因申报职称给涂博士口头承诺,但却未能履行。对这种指责,浙大觉得不符合常理。

据《华商报》

23岁青年半年长高12厘米

21日上午,23岁的小伙子邓圆圆,无精打采地躺在病床上,1.90米个头的他,其粗壮的脚步从病床的栏杆空隙伸出来。而在去年年底,邓圆圆完全是另一副模样:1.78米的他,长得帅气、阳光。

邓圆圆是湖南岳阳平江人,去年11月份,邓圆圆全身骨骼突然变大,头部除牙齿外的其余部位变大,背部皮肤皴裂,手掌和脚掌变得粗壮无比。同时,邓圆圆食量大增。以前一餐一碗米饭就行,现在一餐要吃一斤米饭,并且时不时总觉得饿。

到今年5月,邓圆圆从1.78

米长到1.90米,整个身体膨胀,肢体增大,手已长成从前的2.5倍大,在这短短几个月时间里,身体发生大变形,从5月开始,因受病情影响,邓圆圆生活已经不能自理,还出现了大小便失禁。

“邓圆圆患的是侵袭性垂体生长激素瘤并发脑积水。”湖南省第二人民医院内分泌科主任李湘教授说,其体内生长激素过度分泌,骨头增大,身体横向膨胀的同时身高也在迅速生长。目前该病人的病因未明,而唯一可以治疗的方法就是动手术。

“我渴望能长回原来的样子。”邓圆圆说。据《潇湘晨报》